ENONCE REPONSE JURY NOM: .............. PRENOM: ..............
23) (uy,) est une suite définie par uy = 4 et e —
pour tout n € N, u, 11 = du,. 3T SCORE: /30
CLASSE: ..................
24) Calculer : In (y/e) + In(e)
Une voiture roule a la vitesse moyenne
de 120 km /h. km v Durée: 9 minutes
25) Combien de kilométres a-t-ell
ombien de kilomeétres a-t-elle J L te 30 i
parcourus en 15 min 7 epreuve comporte questions.
] , v L’usage de la calculatrice et du brouillon sont interdits. Il n’est pas permis d’écrire
26) f(x) = sin(x) () =... des calculs intermédiaires.
o7 Ecriture scientifique de :
) 0,004 53 x 10~
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f est définie sur ]|0; +oo[ par
2
= — F )= ......
Donner 'expression d’une primitive F'
de f sur ]0; +o0l.
Quelle est la valeur de S a la sortie de
cet algorithme ?
S+ 0
29) .
Pour I allant de 1 4 4
S+ S+1
Fin Pour &
Pucie Ruuch, done du bycse Fuatd de Codlanges - Brailowy
36
30) 125 x — =
5
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ENONCE REPONSE Jury
1) 8+2x2=
2) 24_5 _
3) 20 % de 250 est égal a :
4) flx)=2°—4 f(2) =
Sur 150 étudiants, 60 ont obtenu
5) une mention. %
Quel est le pourcentage d’étudiants '
ayant obtenu une mention ?
3
6) 05
Jules démarre a 9 h 30 min et son
7) trajet dure 2 h 50 min. h . min
Quelle est 'heure d’arrivée de
Jules 7
Lors d’une chute libre, la vitesse, en
8) m.s~! est donnée par Cﬁ: V2gh. Cﬁ: . m.s~ !
Sih=5met g=10m.s~2, alors
9) 3r+5=23 B
Que vaut x ? =
10) 3 stylos cotitent 1,50 €.
Combien cotitent 10 stylos 7
11) Développer et réduire
(x +2)(x —2)
1
12) Calculer / e’ dw
0

ENONCE REPONSE Jury
13) Compléter. 0,om?=...L
w
14) P= t t =
Si P =500 et W = 3000, alors
15) flx)=a2°=3z+1 f(=1) =
16) Le coefficient directeur de la droite
passant par O(0; 0) et A(—1; 2) est :
17 Quelle est la moyenne de la série 7
) 1:2:8:9:10:12
18) Soit f: x> xln(z).
Déterminer le(s) antécédent(s)
de 0 par f.
Ecriture irréductible de
19) 35 3
_ >< J—
9 5
Une expérience aléatoire consiste a tirer
au hasard une boule dans une urne
20) | contenant 3 boules rouges et 4 boules
blanches.
Quelle est la probabilité de tirer une
boule rouge ?
(e?)’
21) Simplifier ~—-.
o
22) Résoudre I’équation e*t? =1




